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質問１．あなたご自身のことについてお伺いいたします。
7 件の回答

質問２．以下の質問事項について、記述し、あてはまる評価の□にチェックを入れ
ていください。

1. 教育理念・目標本校では、「地域創生」「グローバル」という2つのビジョンをもと
に、世界を舞台に活躍する人材育成に取り組んでいますが、本校の教育の現状につい
て、どのように考えますか？自由にお答えください。
5 件の回答

これからの国際化の流れに沿った取り組みだと思います。

よいビジョンをたてられていると思います

理念は素晴らしと思う。しかし、実際の教育活動をあまり目にしていないため、現状がどうな
のか分からない。

良い

コロナ禍の中、現状は留学生の確保に苦労されているが、今後の発展に期待しています。少子
化で思うように人材を集めることが困難な中小企業にとって、牛窓から地域を活性化させる人
材が輩出されることを心待ちにしています。

1-1 理念・目的・育成人材像は、定められているか
7 件の回答

1-2 理念等の達成に向け特色ある教育活動に取組んでいるか
7 件の回答

JIBC-学校関係者評価2023年9月
7 件の回答

分析を公開

コピー

教育関係者
企業関係者
地域の方
理事14.3%

14.3%

42.9%

28.6%

コピー

良い 5点
やや良い 4点
普通 3点
やや悪い 2点
悪い 1点
不明

14.3%57.1%

28.6%

コピー

良い 5点
やや良い 4点
普通 3点
やや悪い 2点
悪い 1点
不明

14.3%

14.3%

71.4%
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1-3 社会のニーズ等を踏まえた将来構想を抱いているか
7 件の回答

2 学校運営

本校では、「岡山県で、人材育成を通じて、次世代の100年を創る」をキーワードに、
本校が岡山県の新たな知の拠点として、さらに、グローバル基地、文化発信地として
の役割を担っていくことを目標とし、運営していますが、本校の学校運営の現状につ
いて、どのように考えますか？自由にお答えください。
4 件の回答

コロナを乗り越えてこれからきっとチャンスがやってからと思います。期待しています。

アフターコロナの観点から、さまざまな体験学習を復活させていただければと思います。

コロナ禍のため思い描いている教育活動が実践できていないと思われる。今からに期待してい
る。

育成した人材の、さらなる高等教育への橋渡しを検討してほしい。

2-4　理念等に沿った運営方針を定めているか
7 件の回答

2-5　理念等を達成するための事業計画を定めているか
7 件の回答

2-6　学校運営のための組織を整備しているか
7 件の回答

コピー

良い 5点
やや良い 4点
普通 3点
やや悪い 2点
悪い 1点
不明

14.3%

28.6%

57.1%

コピー

良い 5点
やや良い 4点
普通 3点
やや悪い 2点
悪い 1点
不明

28.6%

42.9%

28.6%

コピー

良い 5点
やや良い 4点
普通 3点
やや悪い 2点
悪い 1点
不明

42.9%

28.6%

28.6%

コピー

良い 5点
やや良い 4点
普通 3点
やや悪い 2点
悪い 1点
不明

14.3%

14.3%

28.6%

42.9%
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2-7　人事・給与に関する制度を整備しているか
7 件の回答

3 教育活動

3-8　学科毎に修業年限に応じた教育到達レベルを明確にしているか
7 件の回答

3-9　教育課程について、企業など外部の意見を反映しているか
7 件の回答

3-10　学生等による授業評価を実施しているか
7 件の回答

3-11　成績評価・修了認定基準を明確化し、適切に運用しているか
7 件の回答

コピー

良い 5点
やや良い 4点
普通 3点
やや悪い 2点
悪い 1点
不明

14.3%

14.3%

42.9%

28.6%

コピー

良い 5点
やや良い 4点
普通 3点
やや悪い 2点
悪い 1点
不明

14.3%57.1%

28.6%

コピー

良い 5点
やや良い 4点
普通 3点
やや悪い 2点
悪い 1点
不明

14.3%

14.3%

42.9%

28.6%

コピー

良い 5点
やや良い 4点
普通 3点
やや悪い 2点
悪い 1点
不明

28.6%

42.9%

28.6%

コピー

良い 5点
やや良い 4点
普通 3点
やや悪い 2点
悪い 1点
不明

14.3%57.1%

28.6%
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3-12　教員の資質向上への取組みを行っているか
7 件の回答

4 学修成果

本校は、産官学の連携を行いながら、実践的な職業教育を行っていく点に特長があり
ますが、本校の就職支援の現状について、どのように考えますか？自由にお答えくだ
さい。
3 件の回答

頑張られ、結果もでていると思います

卒業生が、特に日本人がまだ少ないため就職内定者数程度の情報しか分からないので、判断で
きない。

現在はまだ弊社での採用事例がないので、状況は不明です。

4-13　就職率の向上が図られているか
7 件の回答

4-14 各種資格試験合格率の向上が図られているか
7 件の回答

5 学生支援

コピー

良い 5点
やや良い 4点
普通 3点
やや悪い 2点
悪い 1点
不明

28.6%

42.9%

28.6%

コピー

良い 5点
やや良い 4点
普通 3点
やや悪い 2点
悪い 1点
不明

14.3%

14.3%

42.9%

28.6%

コピー

良い 5点
やや良い 4点
普通 3点
やや悪い 2点
悪い 1点
不明

28.6%

28.6%

14.3% 28.6%
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本校は、下記のことについて、支援を行っています。 【ア】. 留学期間中の勉学に関す
ること 【イ】. 日本における生活環境、日本の文化等に関すること【 ウ】. 出入国在留
管理に係る手続に関すること 【エ】. 法令の遵守に関すること 【オ】. その他の注意事
項本校の学生支援の現状について、どのように考えますか？自由にお答えください。
5 件の回答

授業料の滞納の問題などを解決してこれから学生の選別をしっかりとやっていけることを期待
しています。

様々な学生がいますので、全てはフォローアップできないと思いますが、できうる限りのこと
をしてあげれればと思います。

ア　学生による記述評価を見ると、学生個々の学力差もあり、あまり満足度は高くないように
読み取れた。　例　ネットワーク演習：解説早い。理解しやすい教材を共有　　Webデザイン
基礎：授業内容・レベルに満足していないコメントと読み取れた。

よく支援されている

特にコメントはありません。

5-15　退学率の低減が図られているか
7 件の回答

5-16　学生相談に関する体制を整備しているか
7 件の回答

5-17　学生の健康管理を行う体制を整備しているか
7 件の回答

コピー

良い 5点
やや良い 4点
普通 3点
やや悪い 2点
悪い 1点
不明

42.9%

28.6%

28.6%

コピー

良い 5点
やや良い 4点
普通 3点
やや悪い 2点
悪い 1点
不明

14.3%

14.3%

14.3%

57.1%

コピー

良い 5点
やや良い 4点
普通 3点
やや悪い 2点
悪い 1点
不明

14.3%

28.6%

28.6%

28.6%
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5-18　課外活動に対する支援体制を整備しているか
7 件の回答

5-19　保護者との連携体制を構築しているか
7 件の回答

6 教育環境

本校の教育環境について、どのように考えますか？自由にお答えください。
3 件の回答

地理的なこともあるので、うまくオンライン教育を活用してください。

財務面を考慮すると一生懸命整備されようとしている。しかし、介護福祉関連は早急に準備が
いるのでは。国家試験全員合格が、学校のPRには必要。そのための準備を優先して欲しいと思
います。

勉学に集中できる環境が整えられていると思います。

6-20　教育上の必要性に十分対応した施設・設備・教育用具等を整備して
いるか
7 件の回答

6-21　防災に対する組織体制を整備し、適切に運用しているか
7 件の回答

7 学生の受入れ募集

コピー

良い 5点
やや良い 4点
普通 3点
やや悪い 2点
悪い 1点
不明

14.3%

14.3%

42.9%

28.6%

コピー

良い 5点
やや良い 4点
普通 3点
やや悪い 2点
悪い 1点
不明

14.3%

14.3%57.1%

14.3%

コピ

ー

良い 5点
やや良い 4点
普通 3点
やや悪い 2点
悪い 1点
不明

14.3%

14.3%

71.4%

コピー

良い 5点
やや良い 4点
普通 3点
やや悪い 2点
悪い 1点
不明

14.3%

14.3%

28.6%

42.9%
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本校の入学者の募集・選抜について下記の点について、考慮しながら、実施していま
すが、どのように考えますか？自由にお答えください。【ア】. 書類審査、面接、筆記
試験等【イ】. 日本語能力の判定【ウ】. 支弁能力
3 件の回答

だんだん質のよし学生が集まっているので、よいと思います。

良い

特にコメントはありません。

7-22　学生募集を適切、かつ、効果的に行っているか
7 件の回答

7-23　入学選考基準を明確化し、適切に運用しているか
7 件の回答

7-24　入学選考に関する実績を把握し、授業改善等に活用しているか
7 件の回答

8 財務

本校の財務状況について、どのように考えますか？自由にお答えください。
3 件の回答

コロナ禍でうまくいかないとことがありましたので、これから頑張ってください

改善の余地あり

来年度以降の黒字化を期待しています。

コピー

良い 5点
やや良い 4点
普通 3点
やや悪い 2点
悪い 1点
不明

14.3%

28.6%

57.1%

コピー

良い 5点
やや良い 4点
普通 3点
やや悪い 2点
悪い 1点
不明

14.3%

14.3%

28.6%

42.9%

コピー

良い 5点
やや良い 4点
普通 3点
やや悪い 2点
悪い 1点
不明

14.3%

14.3%

28.6%

42.9%
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8-25　教育目標との整合性を図り、単年度予算、中期計画を策定してい
るか
7 件の回答

8-26　私立学校法及び寄附行為に基づき、適切に監査を実施しているか
7 件の回答

8-27　私立学校法に基づく財務情報公開体制を整備し、適切に運用して
いるか
7 件の回答

9 法令等の順守

本校の法令等の順守の状況について、どのように考えますか？自由にお答えくださ
い。
2 件の回答

十分とはいえないと思いますが、問題があれば速やかに対処してください。

特にコメントはありません。

9-28　法令や専修学校設置基準等を遵守し、適正な学校運営を行ってい
るか
7 件の回答

コピ

ー

良い５点
やや良い 4点
普通 3点
やや悪い 2点
悪い 1点
不明

14.3%

28.6%

57.1%

コピー

良い 5点
やや良い 4点
普通 3点
やや悪い 2点
悪い 1点
不明

14.3%

14.3%

28.6%

42.9%

コピ

ー

良い 5点
やや良い 4点
普通 3点
やや悪い 2点
悪い 1点
不明

14.3%

14.3%

28.6%

42.9%

コピ

ー

良い 5点
やや良い 4点
普通 3点
やや悪い 2点
悪い 1点
不明

42.9%

14.3%

42.9%
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9-29　学校が保有する個人情報保護に関する対策を実施しているか
7 件の回答

9-30　自己評価や学校関係者評価の実施体制を整備し、評価を行ってい
るか
7 件の回答

9-31　自己評価結果や学校関係者評価結果を公表しているか
7 件の回答

9-32　教育情報に関する情報公開を積極的に行っているか
7 件の回答

10 社会貢献・地域貢献

本校は若者を町に呼び込むだけでなく、教職員等をはじめとした雇用も創出され、空
き家を寮として利用するなど、学生が定住することで、消費も促され、地域の活性化
に寄与することを目指していますが、どのように考えますか？自由にお答えくださ
い。
3 件の回答

アフターコロナですので、しっかりと頑張ってください

瀬戸内市に住んでいるが、周囲の人の貴校の認知度は未だ低いままである。また、私自身も雇
用・空き家・玉津地区以外での地域活性化への寄与については、全く情報・判断材料がない。

大変すばらしい取り組みかと思います。さらなる地域への人材の定着を目指していただきた
い。

コピー

良い 5点
やや良い 4点
普通 3点
やや悪い 2点
悪い 1点
不明

14.3%

28.6%

14.3%

42.9%

コピ

ー

良い 5点
やや良い 4点
普通 3点
やや悪い 2点
悪い 1点
不明

42.9%

57.1%

コピー

良い 5点
やや良い 4点
普通 3点
やや悪い 2点
悪い 1点
不明

14.3%

42.9%

42.9%

コピー

良い 5点
やや良い 4点
普通 3点
やや悪い 2点
悪い 1点
不明

28.6%

42.9%

28.6%
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10-33　学校の教育資源を活用した社会貢献・地域貢献を行っているか
7 件の回答

10-34　学生のボランティア活動を奨励し、具体的な活動支援を行ってい
るか
7 件の回答

11 国際交流

本校は海外からも優秀な学生を招きたいと考えていますが、どのように考えますか？
自由にお答えください。
5 件の回答

第三国定住の難民への支援も期待しています。

国籍を問わず、質の高い学生に入学いただくことを希望します。

招きたいのは勿論だが、貴校に目を向けてもらうための、具体的な魅力は何だろうか。高校で
は「出口」すなわち「進路先」。「如何に貴校で成長できたか」を示す必要がある。

積極的に行っていただきたい

IT人材不足はどの業界でも課題として上がっており、海外からの優秀な人材を地域に定着させ
る本校の取り組みを応援したい。

11-35　留学生の受け入れへの戦略について
7 件の回答

11-36　留学生の受け入れへの実施状況について
7 件の回答

コピー

良い 5点
やや良い 4点
普通 3点
やや悪い 2点
悪い 1点
不明

14.3%

14.3%
14.3%

57.1%

コピ

ー

良い 5点
やや良い 4点
普通 3点
やや悪い 2点
悪い 1点
不明

14.3%

28.6%

14.3%

42.9%

コピー

良い 5点
やや良い 4点
普通 3点
やや悪い 2点
悪い 1点
不明

14.3%

14.3%

71.4%

コピー

良い 5点
やや良い 4点
普通 3点
やや悪い 2点
悪い 1点
不明

28.6%

42.9%

28.6%
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11-37　留学生の学習体制及び評価・生活指導についての学内指導体制
7 件の回答

11-38　学習成果の国内外での評価体制
7 件の回答

企業関係者の方に質問いたします。

14-39  IT/デザイナー 人材を採用する計画は、今後も含めてあります
か。
4 件の回答

14-40 どのようなIT人材を採用したいですか。
4 件の回答

14-41　外国人のIT人材を採用する計画は、今後も含めてありますか。
4 件の回答

コピー

良い 5点
やや良い 4点
普通 3点
やや悪い 2点
悪い 1点
不明

14.3%

28.6%

14.3%

42.9%

コピー

良い 5点
やや良い 4点
普通 3点
やや悪い 2点
悪い 1点
不明

14.3%57.1%

28.6%

コピ

ー

ある
ない
該当なし25%

50%

25%

コピー

SE
プログラマー
デザイナー
WEB開発エンジニア
該当なし

75%

25%

コピー

ある
ない
該当なし75%

25%
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14-42　本校へIT教員を派遣していただくことを検討していただけます
か。
4 件の回答

14-43　その他ご意見など
1 件の回答

貴校を県内の高校関係者はどのくらい認知しているのだろうか。例えば、岡山県教育関係者職
員録に、貴校は掲載されていない。最近できた「美作市スポーツ医療看護専門学校」は掲載さ
れている。学生数は未掲載。連絡先等、教職員名は記載。

これでアンケートは終わりです。ご協力ありがとうございました。
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